



Святые места Крыма

Продолжительность: 8 часов

Место начала / Завершения тура: Севастополь / Севастополь

Места показа: Белогорск

Допустимый возраст: 0+

Цена за человека от

Цена за человека от	
В стоимость тура включено	В стоимость тура не включено
<ul style="list-style-type: none">• Транспортное и экскурсионное обслуживание	<ul style="list-style-type: none">• Входные билеты в музеи, объекты посещения

Описание тура

Путешествие по святым уголкам Крыма продолжительное и увлекательное. Маршрут экскурсии проходит через живописные Инкерманскую, Бельбекскую, Качинскую долины, через столицу Крымского полуострова - город Симферополь, мимо городов: Бахчисарай, Белогорск (Карасу Базар), Старый Крым (Солхат), мимо величественной Ак-Кая, к древнему городу Старый Крым, где у подножия горы Святой Крест находится армянский монастырь Сурб-Хач.

Программа тура

Петропавловский кафедральный собор

Петропавловский кафедральный собор — храм во имя Святых Петра и Павла построенный в начале XIX века по просьбе и на средства жителей города Симферополя. Сегодня собор в столице Крыма радует глаз, а ведь во времена социализма он находился в страшном запустении: без колокольни, кресты не

украшали его купол, отсутствовала ограда.

Епархиальные источники сообщают, что в 2004 г. в храме произошло чудо — на стекле, за которым стояла икона святителя Николая Чудотворца, проявился его нерукотворный лик. Это стекло выставлено рядом с иконой для поклонения верующих.

С 2008 года в кафедральном Свято-Петропавловском пребывают святые мощи святителя Гурия(в миру Григорий Платонович Карпов, 1814–1882гг), архиепископа Таврического, ранее находившиеся в склепе Александро-Невского собора.

Топловский монастырь

Кроме того, вы посетите Топловский Свято-Параскеевский женский монастырь, единственный в Крыму. Предание о том, что Святая Параскева посетила эту местность и подвигом прославила ее, не могло родиться на пустом месте. Не одно столетие имя святой преподобномученицы почиталось жившими здесь народами. Верили местные жители в святость этого края. Верили, что на месте казни святой Параскевы, в минуту ее кончины, забил целебный источник. Поэтому в этих благословенных местах и возникла святая обитель. Родоначальницей монастыря явилась простая и скромная болгарская девушка по имени Константина. Она достигла пещеры близ нынешнего Судака, где провела в одиночестве и молитве семь лет. Потом переселилась в урочище Топлу и рядом с источником святой Параскевы выкопала себе землянку. Монастырь открылся 25 сентября 1864 года. В нем было 9 насельниц, включая престарелую болгарку Константину. К тому времени она приняла монашеский постриг и была наречена Параскевою. Умерла монахиня Параскева в 1874 г. К сожалению, место захоронения ее не сохранилось. В 1883 году для богомольцев была построена купальня.

Сегодня в этих местах есть источник Святого Георгия и источник Трех Святителей. Теперь эти места посещаются многочисленными паломниками с целью обретения спокойствия души, оздоровления и изучения истории обители от ее основания до наших дней. Во время экскурсии вы можете прикоснуться к Святым источникам и ощутить их исцеляющее действие.

Места сбора группы

Севастополь

Севастополь